

**WYKONAWCY BIORĄCY
UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

**ZAPYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Or.III.271.1.12.2018

BZP nr 657279-N-2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego zadania pn. "Zaprojektowanie i wykonanie przebudowy drogi w msc. Liski (Dz. Nr działce 19 obręb 14 Liski Gmina Sępopol) na odcinku 313 m.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 poz. 1986 ze zm.) przekazuje treść zapytań, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią :

ZAPYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający wymaga wykonanie przepustów pod projektowanymi zjazdami?

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający wymaga wykonanie przepustów pod projektowanymi zjazdami.

ZAPYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający wymaga wykonanie oznakowania poziomego (cienko lub grubowarstwowego) oraz pionowego na przebudowanym odcinku?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający nie wymaga wykonania oznakowania poziomego i pionowego.

1. Niniejszy dokument dostępny jest na stronie internetowej: www.bip.sepopol.pl w zakładce: zamówienia publiczne.
2. Zmiany SIWZ nie powoduje zmiany terminu składania ofert tj. do 19.12.2018 r. do godz. 10⁰⁰.

Sporządziła: B. Pakuła

Z up. BURMISTRZA

inż. Piotr Łazarz
ZASTĘPCA BURMISTRZA